

Разговор о Пластове

Студенты приобщились к творчеству знаменитого ульяновского художника



ими мыслями о личности нашего талантливого земляка. Аркадий Егуткин был знаком с Пластовым лично.

– Аркадий Александрович оказал большое влияние на меня. Наше знакомство состоялось в Москве. Это был умный, высокообразованный человек, который ценил время. Он так и говорил – "Не теряй времени!" Его

взгляды, советы изменили мою жизнь. Иллюстрацией к воспоминаниям и рассказам стала выставка "Живые картины Аркадия Пластова". Аркадий Егуткин подарил научной библиотеке университета свой альбом.

Екатерина БЕРЕНДЕЕВА.

В ЧИТАЛЬНОМ зале научной библиотеки УлГУ открылся сезон университетских встреч. Первую посвятили русскому художнику Аркадию Пластову – в этом году отмечается 120 лет со дня его рождения.

По словам организаторов, университет участвует во многих культурных событиях региона, и для сотрудников научной библиотеки честь внести свой вклад в празднование значимой для Ульяновской земли даты. Тем более в вузе на факультете культуры и искусства готовят последователей Пластова.

Гостями встречи стали профессор народный художник России Аркадий Егуткин, профессор лауреат премии им. Аркадия Пластова Галина Мишова, научный сотрудник музея Пластова Антон Долматов. Гости поделились со студентами сво-



Звуки музыки

Хор госуниверситета выступил с солистом В унисон Большого театра.

В зале Дворянского собрания состоялся концерт для представителей хоровой общности Ульяновска и других городов России, прибывших в наш город на III Международный культурный форум. В стенах старейшего концертного зала региона прозвучали духовные произведения, русские народные песни и сочинения современных композиторов

в исполнении хора студентов и преподавателей УлГУ под руководством Ларисы Филяниной и солистов – отца Олега Кропачева, Анны Яковлевой, Виолетты Кузьминой, Дениса Володина.

Приглашенным солистом стал артист оперной труппы Большого театра Николай Диденко, исполнивший вместе с

хором русскую народную песню "Степь да степь кругом" и духовное произведение "Утверди, Боже".

Общение единомышленников продолжилось на презентации регионального отделения Российского хорового общества в Ульяновске.

Ника БОРИСОВА.



Фея аккордеона



Недавно звуки этого удивительного инструмента, издавна любимого в России, вновь прозвучали для ульяновских ценителей. Впервые в родном городе дала сольный концерт студентка музыкального училища имени Шадриной Юлия Культина.

своего дела со всего мира: Жак Морнэ – генеральный секретарь Всемирной конфедерации аккордеонистов, Натали Буше – звезда французского и мирового аккордеона, композитор и исполнитель Клод Томэ.

НЕСМОТЯ на юный возраст, Юлия известна далеко за пределами родного региона. Она участвовала в международном конкурсе аккордеонистов и баянистов "Петропавловские ассамблеи" в Санкт-Петербурге и других. Отточенная техника игры, невероятное трудолюбие, целеустремленность, творческое восприятие замечательных произведений русской и зарубежной классики и современных композиторов помогли студентке успешно выступить и на Всероссийском конкурсе "Виват баян!" в Самаре – наша землячка получила официальное приглашение на стажировку во Францию.

Франция... Кажется, все здесь рождает мелодию. А в Центре национальной и международной музыки аккордеона SNIMA в городе Сан-Сов д'Овернь, где проходила стажировка, музыка звучит с раннего утра до позднего вечера – там преподают профессионалы

ний! Немалая их доля была получена в Париже – после двухнедельной стажировки девушке представилась возможность оценить красоту и величие города-мечты.

Мало кто из зрителей, пришедших на концерт Юлии Культиной в Ульяновске, знал о том, что описано выше. Любители музыки пришли, чтобы просто насладиться дивными звуками прекрасного инструмента... Они с восторгом встретили исполнение музыки Баха, Чайковского, Пьяццоллы, Гальяно, Анжелиса...

Сейчас Юлия выступает на международном конкурсе аккордеонистов в итальянском Ланчиано. Пожелаем ей успехов.

Дарья СПИРИДОНОВА.



Шоу

Весь мир на одной сцене

Палестинец Абдальхай Махмуд, получающий образование в УлГУ, удостоился приза зрительских симпатий на конкурсе "Мистер Этно".

За звание победителя боролись одиннадцать молодых людей из Индии, Казахстана, Молдавии, Белоруссии и России. Участники демонстрировали национальный колорит и свои умения в разных заданиях. "Визитка" познакомила зрителей и жюри с претендентами на победу и их родными государствами, номинация "Мистер золо-

тые руки" продемонстрировала кулинарные таланты конкурсантов. Самым ярким моментом стало дефиле в национальных костюмах. Кроме того, парней ждало творческое состязание.

Жюри возглавила заслуженная артистка РСФСР Наталья Аринбасарова. В роли ведущего выступил актер и режиссер Егор

Кончаловский, гостевой праздника стала певица Севара. Ульяновский госуниверситет на конкурсе "Мистер Этно" представлял студент факультета математики и информационных технологий



Абдальхай Махмуд. Он получил приз зрительских симпатий и награду от совета



национальностей при губернаторе Ульяновской области. А победу праздновал Петр Слепцов из Якутии.

Петр ИВАНОВ.

Ульяновский государственный университет в рамках действующего соглашения с Хэйлуцзянским университетом (г. Харбин, КНР) объявляет набор слушателей на бесплатные курсы по изучению китайского языка.

Педагоги – носители китайского языка.

Приглашаются студенты, преподаватели, сотрудники УлГУ. Начало обучения – вторая половина октября.

Предварительная запись проводится до 15 октября по телефону 41-24-00 или e-mail: inter@ulsu.ru (отдел внешних связей УлГУ).

Открыт доступ к научному видеожурналу JoVE

Благодаря сотрудничеству научной библиотеки УлГУ с консорциумом НЭИКОН в сети университета открыт тестовый доступ к журналу визуализированных экспериментов JoVE – электронному периодическому изданию на английском языке, публикующему статьи в области медицины, биологии, химии и физики в видеоформате (каждая статья представляет собой видеоролик о проведении лабораторного эксперимента или медицинской операции).

Рецензируемый научный журнал JoVE (Journal of Visualized Experiments) издается с 2006 года, индексируется в крупнейших поисковых системах (в том числе PubMed и Medline), в редакционную коллегию журнала входят более 450 специалистов из лучших университетов и научно-исследовательских коллективов мира.

Доступ открыт до 19 ноября по адресу: <http://www.jove.com/>

Студенты УлГУ могут сделать бесплатную прививку от гриппа (вакцина "Гриппол плюс").

Обращаться в здравпункт УлГУ (Набережная р. Свияги, УЛК №1, каб. 105) с 9.00 до 12.00, городскую студенческую поликлинику (ул. Гончарова, 15, регистрация).

Телефоны для справок: 37-63-23, 41-27-68.